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# sex EVEN ODD
# FEMALE 370 203
# MALE 230 197
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# sex EVEN ODD
# FEMALE 370 203
# MALE 230 197
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FEMALE 370 203
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hA ZFIRE  BESERTE




HIRE (42an)

# U4 OO %Z60AIR>TcRKDODFEEADUTDELSICRE S,

obsl
obs2

c(5,8,10,20,7,10) #EAIS= 5 1

c(15,8,14,6,8,9) ##HHAI=%R2

# ZThZnNOHOLRERMNL/6DEE, HAFTMER ?
expected = ¢(10,10,10,10,10,10)

# BABECHTGEI NN TSI T—TIIL—LZFERLE T,

dat = data.frame(0BS1l =

ﬁﬁ.i‘l =.ng 1 t EE EIJE

obsl, 0BS2 = obs2, EX = expected)
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HSGEINB 7V RLER
hroDXL DIE#AL

1 2 3 4 5 6 il

0: BHESK1 5 8 10 20 7 10 60
E: 8if3E (5 XLER) 10 10 10 10 10 10 60
(0-E) "2 G52 | (22| 002 | 1002 | (32| 072 | 138

{ (0-E) "2}/ E 2.5 0.4 0 10 0.9 0

obsl = ¢(5,8,10,20,7,10) #&H A= 5 1
expected = ¢(10,10,10,10,10,10)



HSGEINB 7V RLER
hroDXL DIE#AL

1 2 3 4 5 6 il

O:#fllER2 15 8 14 6 8 9 60
E:HfHE (7 4LER) 10 10 10 10 10 10 60
(0-E) "2 52 1 (-2)2 | 42 | ()2 | (D72 | (-2 66

{ (0-E) "2}/ E 2.5 0.4 1.6 1.6 0.4 0.1 m

obs2 = ¢(15,8,14,6,8,9) #&EHA=% 2
expected = ¢(10,10,10,10,10,10)



[ expected = ¢(10,10,10,10,10,10) }

"2 =13.8 t t 12 = 6.6

{ obsl = ¢(5,8,10,20,7,10) obs2 = ¢(15,8,14,6,8,9) J

X2 (h4Z%fE) D&%,
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RiICEBAHAZEBEDORDHA

chisq.test ( ) $statistic

PIFHAIFIETII G K RS THEH I LITER! |

# "THA4 Z%E, . RTIE

# chisg.test (BAENIZ ML, p=HHBEOERXSH) TROSNFT,
#20BD5| A IBTEOEXERSIHORMEBLELG D> TWVWEIBLELRBDET,
# SEE, PEEOEED%HIEc(1/6,1/6,1/6,1/6,1/6,1/6) &S DT,
result.0BS1 = chisq.test(dat$0BS1l,p = rep(1l/6,times=6))
result.0BSls$statistic #iE D {ED % §1 JE M $statistichHiy 2(C ¥ iy
#X-squared

# 13.8

#F2ICDWTHRKRIC

result.0BS2 = chisq.test(dat$0BS2,p = rep(1/6,times=6))
result.0BS2$statistic

#X-squared

# 6.6



HhAZ5E (y"2)

# AUBEZLIDS6EFTE2ETITVWIELES D %ZKkai2.0BS1& T 3
kai2.0BS1 = sum((dat$0BS1 - dat$EX)"2 / dat$EX)

(#[1] 13.8)

# (0BS2MI1ZH)

# BS2ICM UTHRKICEHET S

kai2.0BS2 = sum((dat$0BS2 - dat$EX)”"2 / dat$EX)
(#[1] 6.6 )

# CDES5ICLTEHEZNDS THFEELLPSOXLDZEM, %
# THhaA4_Z%E (\2) .1 EHFUVXET,

x"2=13.8. x"2 = 6.6%
TV RLEBEREED5%L ETA
EhzRETH! |

I HKEDH DD
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#eoEY O0%ZIR-D I Dkal.2ZEH I EH

-getDiceKai2 = function(){
#6000 ZIRODANIBMNILICERULE T,
dice.60 = sample(1l:6,60,replace=TRUE);

# EHEOHBRBOXRIBMILZHEDET,

dice.6 = vector("integer",6)

for(i in 1:6){

dice.6[i] = length(which(dice.60==1))

}

# BHEOHFTFEIR

dice.ex = ¢(10,10,10,10,10,10)
C # IFELSORALORHEEZRELEBEICNE
sum((dice.6 - dice.ex)”2 / dice.ex);

# getDiceKai2() Z100000[E] E 1T L .

# TOMAEZEDHT T,
simulation = replicate(100000,getDiceKai2())

#ER/VE » T{iL25% ¢« PR{E - FiJ - EfI25% RK(E
summary (simulation)
#Min. 1st Qu. Median Mean 3rd Qu. Max.

#0.000 2.600 4.400 5.017 6.600 31.200

# EAMNTSLDEE

# X#iE,. oS RXKELIDKELE (35) £7T,

# 0.2 A TRV MNILEERE

h = hist(simulation,breaks = seq(0,35,by=0.2))
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# histBBIBIF7ANBMNTREEZHRESICHD
KM EREZTEICTSICIE. 5|8 Tfreq=FALSEZ {5 E
h = hist(simulation,breaks = seq(0,35,by=0.2),freh=FALSE)
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|
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|
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HERAFIVALEBEOHA _FEHEDIal—a Y

# getDiceKai2$'13.8(kai2.obsl) & D KEK LR D EE(F ?
sum(h$density[hébreaks>=13.8]%0.2,na.rm = T)#NA% & 3
#0.01711

’§ # getDiceKai2h’18 (kai2.obs2) S D KEK R D HEEIIF ?

° sum(h$density[h$breaks>=6.6]%0.2,na.rm = T) #NA% & R

“ #0.24703
(; ; 110 1I5 210 215 3I0 315
12 =6.6 y"2=13.8
|
N N b, I) A > 2 2l
ZhUEDEY BE L3481 zh U EDRY BEL 58H130.017 (pﬁE)

0.024 (pf) — BEELL —>FREHY




HT7ra)E (BHE) Oy =F5%HOER

chisq.test ( ) $p.value

PIFHAIFIETII G K RS THEH I LITER! |

# CDESLHEEZ "TplEL EFEI,

# TpfEs X fc. RO Tchisq.testy TEEGIEZBIHNICELETE S,
result.Fl = chisq.test(dat$Fl,p = rep(1/6,times=6))
result.Fl$p.value

#[1] 0.01693102

# 0.01711TSO F<EPUTESTVW I LD DD S

result.F2 = chisq.test(dat$F2,p = rep(1/6,times=6))
result.F2$p.value
#[1] 0.2521282

#0.24703 TS L EYUTESTWEZ ED DI S



BERHFT ﬁL&% DHAZ—ESHEDIal—3Y

# BESEDBRERDBIICE, FIZEUTOELSIKT S

0.15
|

kai2 = max(simulation) #®2 KDY X a2 lb—Y a3 VEHNSHEDH S,

-repeat{

# MHAENKkai2E D KRESLIERI?

ratio = sum(h$density[h$breaks>kai2]%0.2,na.rm = T)
I # ratioh5%Z ) H TLEZ EZ BT
2 - 1L 1] # kai2Z QY Y —NIKZYYPLT,. BOELHEERT

if(ratio>=0.05){
print(kai2)
break;
telse{
# ZhBUSIE. kai2%20.018E< U TEBE{T

Density
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# hOnBEHOERFPATIVE Tny Ox28HBmER/2ELSKKLE
# ATTVHBIBERZEREBWES. h[[1]1IBKXKEREBDET

h =

list()

# h7dVEEnET S
~for(n in 2:10){

obs = vector("integer",n) # BHEIRNT KL
exp = rep(l/n,times=n) # HIFENI NI

result = vector("double",10000) #kai~2D 2% > 7L (1000¢

# &NFTYBNTL0000E. kai2fEDY Y TILEEHET,
for(i in 1:10000){

H

#1D5nOWVWThHDOATIY ES50EF YT LICERLET

t = sample(1l:n,500,replace=T)

# 1O SNDBFEROEEEHZE (FMEBELT) obs"hI ML

for(ii in 1:n){
obs[ii] = sum(t==ii)
}
# iIBEHOYY7Iic. BEDobsTOMABEZERLEX T,
# unnameld B ICEZAIEEZHITLHTT,
result[i] = unname(chisq.test(obs,p = exp)$statistic)

# YAMhOnBEHDEHRICKai2OXR I MILZRKAULE T,
h[[n]] = result

i}

# NE2DSWICERTEAMN I SLZEBELTLKEZ W,

10

hist(h[[n]],seq(0,50,by=0.1),probability=T)
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# sex EVEN ODD

lLEXERBERICERZHFU LBERTESD?
# FEMALE 370 203

2.BERBERICERZHFCLERTESH?

# MALE 230 197
EVEN ODD | EVEN ODD FaFN
0: HmER1 370 203 60 230 197 60
E: HifHE (5 ¥ ¥LEK) 286.5 286.5 60 2135 | 2135 60
(0-E) "2 (83.5)"2 | (-83.5)"2 | 13944.5 (16.5)°2 | (-16.5)°2 | 544.5
{(0-E) "2}/ E 24.34 24.34 1.28 1.28

result = chisq.test(c(230,197),p = c(0.5,0.5))
result$statistic ## st = (32.55

# X-squared  regylt$p.value #pfE>0.11
# 2.550351 # [1] 0.1102697

result = chisq.test(c(370,203),p = ¢(0.5,0.5))
result$statistic
#X-squared
# 48.6719

result$p.value
#[1] 3.025703e-12

X2 = 2.55, pfi = 0.11

A4

BRELL

x"2 =48.7, pf& = 0.00000000000030
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